

## 你骑过共享单车吗?

### 小学生街头调查500人,八成说骑过

本报3月8日讯(记者 尹明亮) 共享单车给你的生活带来了哪些改变?你是否会为了保护环境选择绿色出行?3月5日,来自济南燕山小学三年级九班的小学生就共享单车的问题做起了街头调查。随机调查了500多个人后发现,使用过共享单车的济南市民占了八成。

“看到有人破坏共享单车你会怎么做”“您经常使用共享单车吗”……在这份小学生们自己制作的调查问卷中,体现了孩子们对绿色出行的关注。“活动已经酝酿了一周多的时间,老师还请来共享单车的负责人讲过共享单车的意义。为了设计问卷,班里每个同学都提出了自己的问题。”冉子滢同学拿着一摞问卷,向过路市民发放。

全班几十个孩子,拿着500多份问卷,一边做着调查,一边散发“文明骑行倡议书”。“骑单车不仅仅是绿色出行,大家也应该遵守交通规则,爱护单车、不随意停车。”赵一涵同学说。

经过紧张的统计,结果出炉了,使用过共享单车的受调查市民占到了八成,这让孩子们有些意外,“看来叔叔阿姨们对共享单车还是很认可的,对绿色出行也很支持。”

“对孩子们来说,结果不一定是最重要的,通过活动让孩子们树立绿色出行的概念,让保护环境的意识在心里生根是最重要的。”班主任徐冬梅说,“希望孩子们的调查结果能发挥点作用。”



学生在向市民发放调查问卷。 本报记者 尹明亮 摄

## 济南职业学院来了洋工匠

本报3月8日讯(记者 李飞 实习生 陈诗佳) 3月6日,济南职业学院举行AHK中德双元制职业教育济南项目三方理事会。会上,济南职业学院党委书记王春光向三名德国企业家颁发了聘书,聘请他们为“德国双元职业教育大师”,并分别在学院建立大师工作室。

三名德企专家将为济南职业学院搭建起对接企业先进技术和工艺的桥梁与通道。济南职业技术学院中德双元制职业教育项目至今已启动6年,被AHK确定为中德双元制培训项目的示范项目。学院开创的特色教育模式也被AHK命名为“济南模式”。



## 九岁小学生办画展

3月8日,在市中区教育局一楼大厅展示着30余幅美术作品,这些作品全部出自济南市舜耕小学三年级三班王芯瑶之手。王芯瑶两岁开始学画,对绘画十分感兴趣。据了解,这是市中区第一个由区教育局组织的小学生画展。

本报记者 马云云 摄

## 两万名中小小学生参加植树活动

本报3月8日讯(记者 李飞) 3月4日至5日,在章丘白云湖以及商河鹤鸣湖边,沃童年带领两万余名学生和家长举办了第二届“播种绿色·栽下希望”万人植树活动。

“孩子都上三年级了,还没有种过树,带孩子过来体验一下。”家长张先生表示,他借着这次植树活动,带孩子

一起来体验植树的全过程,从挖坑到种树,每一个环节都让他自己参与其中,这样才有意义

据悉,学生们在周末时间到郊区植树造林,不仅能增加绿化,净化空气,还可以促进学生亲近大自然。沃童年将继续深耕课外活动领域,今后会陆续推出更多研学旅行、特色周末营等各类活动。

## 济南龆牙兔10周年校庆系列活动

### “十,在爱你——我们一起大画春游”

10年,龆牙兔见证无数父母与孩子一起寻梦。10年专注情商教育,龆牙兔更懂孩子心。龆牙兔首创“营队制”模式及互动体验式教学方法,通过游戏、活动、角色扮演等形式,让孩子在快乐中提升情商,把习得的情商技巧运用到生活及学习中。

3月25日,济南龆牙兔情商早教乐园10周年校庆系列公益活动之“十,在爱你——我们一起大画春游”,邀请家长与孩子们一起参与,画下一卷春天,共同放飞梦想。

龆牙兔将邀请亲子现场作画,由训练师指导家长和孩子涂鸦喜欢的T恤作品,一起手绘十年后的梦想画面,作品完成后将其送给家长表达爱意,并作为本次活动的纪念品。活动结束后,所有手绘作品参与线上评选活动,优秀作品将会获得龆牙兔提供的精美礼包。

活动时间:2017年3月25日(9:00-

12:00)

活动地点:奥体中心篮球场(奥体东路5号入口,经十东路7号入口)

招募对象:年龄3-12岁儿童

活动流程:游戏:情绪传染,创意手绘,真人挑战

活动奖品:每位参与活动的小朋友均可获得龆牙兔提供的参与奖品,游戏环节获胜的小朋友还可获得精美礼包。

报名热线:0531-89199099



天材教育  
WWW.JNANTIANCAI.COM

专心 专注 一对一个性化辅导  
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

# 60天完胜中高考

## 短期综合速提分 直升名校!

- 震撼出击, 一线名师解析命题规律,
- 把脉考试动向, 制定高效提分方案!

艺体生  
专辅全托

针对艺体生文化课基础薄弱,复习时间短,任务繁重的特点;根据重点院校报考要求及报考专业的考试方向,因材施教,彻底解决艺体生学习问题,强化特训,高效提分!

## 精品课助提分

### 巧除“学习问题” 提分备战 期中考

- ★专业心理方案
- ★资深名师辅导
- ★科学作息分配

六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区  
大观校区/槐荫校区/阳光校区 58620862